

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。



图：▲ 1993年北京东方健康博览会上，李洪志先生荣获博览最高奖“边缘科学时步奖”和“特别金奖”，以及“受群众欢迎气功师”称号。



图：▲ 2022年7月10日，纽约部分法轮功学员千人齐聚美国曼哈顿华埠，举行盛大游行，庆祝四亿中国人退出中共党团队。法轮功也称法轮大法，是佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，全世界唯有中共统治下的大陆残酷迫害法轮功信仰者。

## 安徽法轮功学员黄志松、江峡根均被非法判三年半

【明慧网】二零二三年四月六日，安徽安庆市法轮功学员黄志松、江峡根被安庆市太湖县法院非法判刑，两人均被非法判处三年六个月，两位法轮功学员当庭都提出上诉。

二零二二年六月十七日晚九点多，黄志松、江峡亘等八位安庆市法轮功学员在集体学法后，被安庆市公安局、经开区、大观局等国保警察绑架。后来法轮功学员彭志江、汪忠良、陈玲霞、章姓学员、尚姓学员母女六人先后回家。黄志松、江峡亘遭非法刑事拘留，被劫持到安庆市岳西县看守所。

七月二十五日，两位法轮功学员被太湖县检察院非法批准逮捕。经开分局国保大队案件负责人周国强、承办人李晓虎、刘剑于九月二十三日将此案移送太湖县检察院，由刑事一部孟凡平检察官承办。黄志松、江峡亘被非法关押在安庆市第一看守所。

二零二三年二月二十四日，安庆市太湖县法院对他们非法庭审，两位法轮功学员和三位辩护人都做了无罪辩护。据该案辩护律师告知，太湖法院将于四月六日进行宣判。

黄志松被迫害，使其同为法轮功学员的妻子陈玲霞遭受沉重打击。陈玲霞当时与丈夫同时被绑架，遭非法行政拘留迫害，因疫情未执行。为了营救丈夫，陈玲霞奔波于从公安机关、检察院到法院等多个部门之间，向各有关机构人员讲法轮功真相，为夫申冤，同时聘请多位律师维护丈夫的合法权利。

陈玲霞日夜奔波，她背负着巨大压力，夜不能寐，身心交瘁，终于不堪重负，身体出现严重病状，在二月二十四日开庭当日未能夫妻相见，两天后的二月二十六日，陈玲霞撒手人寰，终年五十五岁。◇

# 百岁姥姥平安渡过劫难

【明慧网】二零二二年底中国各地疫情大爆发，当时已过百岁的姥姥只是感到有点发冷，母亲马上给她吃了两三次感冒药，过了两三天，母亲又把感冒药给她吃，她说：“我好了，不用吃了。”我娘家的亲人们当时都“阳”了，症状也都比姥姥重，特别是我的二嫂和快八十岁的母亲特别严重。二嫂还复阳了，母亲也差点人不行了。

二零二二年十月二日，我姥姥做一百大寿，因为疫情，只有最亲的人一起庆祝，当时也办了近十桌的酒席。姥姥能活这么大寿、能平安渡过劫难是有原因的，她的脖子上一直戴着“法轮大法好”的真相护身符，大约有二十年了。

记得刚给姥姥挂护身符时，叫她念“法轮大法好”五个字，姥姥说记不住，但是她知道法轮功三个字，知道大法师父姓李，她说一辈子记不得任何人的姓，唯独记得大法师父的姓，姓李。所以姥姥每次就念：“法轮功好！”“李老师好！”特别虔诚。她每次早晨起床洗漱完毕，就单盘腿，双手合十念：“法轮功好！”“李老师好！”然后等我母亲做饭给她吃。晚上洗完也是这样念几遍，再等吃母亲做的晚饭。

如果没有大法师父的慈悲看护，我姥姥早就不在人世了。在这二十多年里，老人家经过了几次生死关，都是念“法轮功好”、“李老师好”活过来的。记得有一次，姥姥人快不行了，几个姨娘都偷偷地哭起来，我平静地站在姥姥的床边对姥姥说：“姥姥，快念那几个字，求师父救你。”姥姥突然抓紧我的手说：“芳伢，快帮我念，我好难受。”我说：“姥姥，我会帮您念的，但是您自己念更有效。”姥姥听后马上大声地念起来：“法轮功好！李老师好！求老神仙快救救我！”姥姥刚念几遍，马上就好了。几个姨娘马上都笑起来，说：这个老娘把我们吓死了！

我今年过年回家给姥姥拜年，老人满面红光，精神十足，这哪像一百岁的人啊。而我那快八十岁的母亲满脸皱纹，皮肤没有一点气色。在姥姥百岁大寿时，我劝母亲，以后疫情会很严重，叫她到时候一定记得诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。我平常也是叫她念，她总是含含糊糊地不怎么相信，导致这次的染疫症状严重。在这波疫情中，我的亲人们见证了大法的神奇。过年时我和二嫂讲真相，她真心地说：“我念。看姥姥



身体多好，这次就她症状最轻，我们比不上姥姥。”我的小姨也说：“我信，以前我对你讲的真相是半信半疑，这次我是发自内心地相信了。”妹妹也是不怎么相信，但是看到百岁姥姥和母亲的鲜明对比，也相信了，还督促母亲快念多念九字真言。二哥这次也对我说：我从来反对法轮功，也不相信共产（邪）党。

我姥姥眼睛只看到一点光，但是在大法师父的慈悲保护下，自己洗漱，自己吃饭，自己穿衣，自己洗衣服，只需母亲帮忙晒一下，从来不让别人帮她倒马桶，母亲把饭送姥姥手上，姥姥吃完后也是自己洗碗。姥姥能自己做的，不让别人帮忙。这很让我们这些后人省心。

希望看到我姥姥故事的人都能诚念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，在这个多灾多难的年代都能平安渡过劫难。

◇文/中国大陆大法弟子

## 安徽省政法委强行要和安庆市法轮功学员曹雄斌见面

【明慧网】二零二三年四月十日下午五点多钟，安庆市华茂社居委的朱书记（女）打电话给法轮功学员曹雄斌，说好久没见面要见个面。

曹雄斌去了之后，房间里有八个人：大观区菱湖街道的江副书记、街道综治办的杨姓科长、菱湖派出所的一名副所长、一位片警，还有二个警察（均穿制服戴红袖标）及社居委的朱书记和吴姓女干事。落座后不久就说明省政法委来

了人，要见面，被曹雄斌拒绝。

4月12日上午十点二十，朱书记又打电话找曹雄斌，要求再去社居委。去了之后，接待的是街道的江副书记、杨科长，菱湖派出所的何凯副所长（原来兼任片警）及社居委的朱主任和吴干事。话题还是省政法委的人要见面。考虑到基层工作人员的难处，曹雄斌被迫接受。时间、地点等待他们通知。

曹雄斌，男，今年六十三岁，大学学历，原工商银行安庆分行营

业部办公室主任。一九九九年“七二零”中共开始迫害法轮功后，他曾多次被绑架、非法关押、两次被非法劳教共三年及非法判刑三年。期间，他遭到狱警毒打、折磨，导致体魄健康的他身体非常虚弱，多次面临生命危险。

二零零二年，曹雄斌的妻子因受不了现状与他离婚，房产、孩子被法院判给女方。不得已，五十多岁的曹雄斌为了生存到处打工，还时常面对邪党的迫害。◇